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2. Firma AB, s. r.
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Zistite: 

 

a) Aký je vzťah medzi aktívami a pasívami? 

b) Rovná sa majetok zdrojom krytia majetku? 

c) Aký je vzťah medzi aktívami a 
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6. Aktíva z predchádzajúcej úlohy č. 5 roztrieďte na obežné a neobežné, pasíva na 

vlastné a cudzie zdroje krytia: 
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3. Účtovná jednotka má nasledovné stavy aktív a pasív (v Eur): 

 

Dod§vatelia  20.000,- 

Odberatelia  15.000,- 

Bankov® ¼ļty  14.000,- 

Bankov® ¼very  10.000,- 

Pokladnica  30.000,- 

Zamestnanci  50.000,- 

Materi§l   13.000,- 

Samostatn® hnuteŎn® veci  20.000,- 

PestovateŎsk® celky  100.000,- 
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Z§kladn® imanie ............ 

 

Zostavte súvahu k dnešnému dňu. 

 

 
 

 

 

 

5.1  Odberateľ uhradil v hotovosti do pokladnice 10.000,- Eur. Zostavte novú súvahu. 
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5.2  Úhrada dodávateľovi z 
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��������� ���Í��� �������±��� ��æ���� ���� �ý������ mojej 



http://www.ped.muni.cz/winf/learn/skripta/dop/didodbpr.pdf
http://www.tykva.net/files/UJAK/ucebni_pomucky.pdf
http://www.spolved.web2001.cz/pro_vyuc/didaktik.htm
http://www.hastropy.sk/
http://www.hotelacademy,edupage.org/
http://www.siov.sk/ext_dok-dop/16351c

